

美议员吁国务卿向中共施压 释放油田工程师周德勇

2020 年 10 月，周德勇结束在美国的探亲，飞回中国。现在，他被关押在东营滨海看守所。

“律师昨天去看我先生。他人很消瘦。”周德勇的妻子尤玲 9 月 13 日告诉大纪元，她很担心丈夫的安危及身体状况。

周德勇，是胜利油田的高级地质工程师和技术骨干，旅居美国佛州的法轮功学员尤玲的丈夫。

今年 4 月 23 日，周在东营家中被捕。据明慧网报导，中共警方在没有出示任何官方文件的情况下，对周抄家，抄走了一百多本法轮功书籍和真相小册子。尤玲表示，这些都是她个人的东西。

周德勇的处境，引起美国佛罗里达州联邦参议员马可·卢比奥和联邦众议员戈斯·比利拉基斯的关注。

日前，参议员卢比奥向布林肯国务卿致信，呼吁布林肯向北京施压，释放尤玲的丈夫周德勇。众议员比利拉基斯也向习近平致信，呼吁释放周。

参议员卢比奥：敦促布林肯制止中共迫害法轮功 释放周德勇

卢比奥参议员在给布林肯国务卿的信中说，“中共经常拘押法轮功学员。”

“中共官员对法轮功学员实施身体和性侵害、强迫劳动和酷刑，企图使他们放弃信仰。活摘器官的可信指控，也屡屡浮出水面。”

“我敦促您呼吁北京结束对法轮功的刑事定罪，并释放所有被关押在中国监狱和看守所的法轮功修炼者。”

卢比奥参议员特别呼吁布林肯国务卿，通过在北京的外交官或助理国务卿向北京施压，直接提出佛州法轮功学员的家属周德勇被抓捕一案，并呼吁无条件将其释



2020 年 1 月，周德勇和妻子尤玲摄于亚利桑那州纳瓦霍县纪念碑谷。

放。

卢比奥在信中说，“2021 年 4 月 23 日，东营市公安人员闯入周德勇家中，以‘组织利用 X 教组织破坏执法罪’为名将其拘留。”

“2021 年 5 月 31 日，他因家中有属于在美国的妻子的法轮功真相材料，而被捕。”

“我敦促您指示在北京的临时代办大卫·梅尔或华盛顿的助理国务卿里克·沃特斯直接向中共官员提出此案，并呼吁无条件释放周。”

卢比奥也在信中呼吁布林肯国务卿，帮助营救佛州另一位法轮功学员鲁苑青的母亲邓翠苹。邓于 2017 年被中共非法判刑 6 年。

佛州另一位国会议员戈斯·比利拉基斯也参与了营救周德勇。4 月 30 日，比利拉基斯向习近平致信，要求释放他所在选区选民的父亲周德勇。

比利拉基斯强烈谴责中共迫害法轮功。他说，1999 年 7 月 20 日，中共开始绑架、拘留法轮功学员，开始了中共长达 22 年的暴力清除法轮功及其中国学员的运动。“为了彰显其特别恶劣的性质，我计划提出一项决议案，专门谴责中共对法轮功系统性的迫害活动。”

他还提交了另一份决议案，以“敦促联合国采取必要和适当的程序性行动，将中国（中共）从联合



左：美国联邦参议员马可·卢比奥；右：联邦众议员戈斯·比利拉基斯

国安理会除名”。

尤玲：感谢议员 非常担心丈夫的安危

尤玲表示，感谢两位议员参与营救周德勇，“非常感谢他们对我们的支持，对法轮功的支持。”“希望布林肯国务卿能一直关注，直至将我先生营救出来。”

她表示，基于中国国内的迫害，她只能借助国际力量来救援先生。

周德勇为什么被抓捕？“这个，我们到现在也搞不明白。我先生可能也不明白。”

“因为我修炼法轮功。（抄家）搜去的，也是我的东西。”

尤玲透露，家人目前从东营检察院那边得到的消息是：公安部门两次延期将此案向检察院递交；延期理由据说是搜集更多的证据。

她说，2021 年 4 月 23 日，她先生被抓的当天，当地公安同时绑架了十多位胜利油田的法轮功学员及家属。

周德勇 4 月被抓后，“派出所、看守所一开始不接电话。打了好几天、好多次后，他们才接的。”

“衣服、现金都送不进去。只能往账号上打钱。”

尤玲表示，非常担心先生的安危。“我确实很担心。因为共产党什么都能做出来。只有（转下页）

（接前页）

你想不到的，没有它做不到的。”

“它什么下三滥的手段都会用的。什么阴招都使。打什么针，弄出什么伤，表面上你看不出来。”

胜利油田迫害严重

尤玲介绍，胜利油田对法轮功的迫害严重，“被迫害致死，被抓捕的情况很多”。

据明慧网不完全统计，胜利油田所在的东营市至少 11 人被迫害致死或因迫害而导致身体出现病况亡故；两人失踪；二百多人被非法劳教、判刑；上千人次被非法抄家、罚款；近一千人次被拘留或被绑架到所谓的法制培训中心（洗脑班）强制洗脑迫害；许多人遭受了酷刑折磨；数十人被开除公职；许多人被迫买断工龄……

自 2021 年 3 月以来，滨海公安局各分局：滨北分局、滨南分局、海滨分局、滨东分局、基地分局等先后迫害了众多胜利油田的职工、家属、退休人员。至今年 5 月下旬，胜利油田大部分法轮功学员被以各种形式骚扰，有的半年内被骚扰了三四次。

尤玲列举了胜利油田两个被迫害致死的法轮功学员案例，“王明云，被判 8 年，出狱后两个月就走了；石强，被判两年，出狱后身体就不好了，一两年之后就走了。”

尤玲怀疑，王明云和石强两人，可能因在狱中被迫服用不明药物致死。

“两个人年龄都不大。我觉得，这种情况可能是（被强制）服用了不明药物。当时，看不出来。来阴招，是共产党惯用的手法。”

美丽善良的王明云出狱后，其衰老羸弱的身体让家人和朋友们几乎不敢相认，王明云后来于 2013 年 2 月 11 日含冤离世；石强，于 2019 年 5 月 17 日含冤离世，去世前身形消瘦，腹部肿胀。

2012 年，尤玲本人被绑架到洗脑班四十多天。

她表示，洗脑班对她的精神伤害极大。她原本性格开朗，“从洗脑班出来后，我整个人变了一个



人。都不会笑了。”

尤玲：全力营救丈夫

尤玲透露，周德勇通过律师告诉她 and 儿子：“让我们在这边好好待着。”

她表示，丈夫周德勇支持她修炼法轮功。

“我们夫妻关系一直很好，很和睦。”她表示，丈夫周德勇支持她修炼法轮功。“他看我修炼后身体好了，也不爱发脾气了，和婆婆关系也好了。二十多年了，我没和婆婆发生一次矛盾。”

尤玲介绍，自己 1998 年开始修炼法轮功。修炼后，失眠、偏头痛、胃溃疡、肾炎等疾病都好了。

法轮功是以“真、善、忍”为原则的佛家性命双修功法，不仅祛病健身有奇效，而且可快速提升人的道德水平。中国国家体育总局于 1998 年 5 月的调查结果表明，法轮功祛病健身总有效率为 97.9%。

尤玲表示，中共迫害法轮功后，周德勇和朋友聊天时曾说，“谁想让媳妇变好，就让她炼法轮功。”

夫妻二人离别已近一年，马上就到中国的黄历中秋节了，尤玲表示，“结婚这么长时间，可以说，（这将是）第一次没和他在一起（过中秋节）。”

“我们会尽全力营救他，希望他多保重。”

“坚持正义没有错，邪不压正。”她说。

以下是参议员卢比奥 8 月 30 日给国务卿布林肯的信函内容翻译（节选）：

亲爱的布林肯国务卿，

上个月，值中国共产党残酷迫害法轮功 22 周年。1999 年 7 月，中共公安部和民政部分别发布指示，正式禁止修炼法轮功或进行传



胜利油田法轮功学员石强（左）、王明云（右）被迫害致死。

播，以“非法组织”为理由取缔。

随后，中共力图将法轮功从中国铲除。中共成立了法外机构——“610”办公室，在全国范围发动系统性迫害。可能有超过一百万人因信仰法轮功而成为被攻击的目标。

中共经常拘押法轮功学员。在一些情况下，（针对法轮功学员的）再教育转化中心，很多时候是我们所“目睹”的在新疆维吾尔自治区对维吾尔人和其他穆斯林实行种族灭绝的大规模拘留营的预览。

中共官员对法轮功学员实施身体和性侵害、强迫劳动和酷刑，企图使他们放弃信仰。活摘器官的可信指控，也屡屡浮出水面。

我敦促您呼吁北京结束对法轮功的刑事定罪，并释放所有被关押在中国监狱和各种看守所的法轮功修炼者。

我特别要求您（向北京）提出对案例的关注，受害人的家人居住在佛罗里达州。

2021 年 4 月 23 日，山东省东营市公安人员闯入周德勇家中，以“组织利用 X 教组织破坏执法罪”为名将其拘留。

2021 年 5 月 31 日，他因家中有属于在美国的妻子的法轮功真相材料，而被捕。

周德勇尚未被宣判。

我敦促您指示在北京的临时代办大卫·梅尔或华盛顿的副助理国务卿里克·沃特斯直接向中共官员提出此案，并呼吁无条件释放周。

在此，先感谢您对案例的关注，并感谢您为法轮功学员和其他所有受到中共折磨的苦难者的呼吁。◇